The results below are based on the questionnaire sent out by OFSTED at the time of inspection. As a school, we carry out an annual
audit of parental opinion and invite parents to give us feedback regarding our provision.

We aim to address all enquires and concerns either verbally or in writing. If you would like to discuss any element of our provision
please do contact the school office to enquire or to book an appointment. Alternatively, if you have a complaint, please see our
Complaints Procedure in the policies section of the website.

2018 Survey Results - Overall School

My child is happy at St Mary's My child feels safe at school My child is well looked after at school
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I find my child’s teacher to be My child receives appropriate
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The school deals effectively with The school provides a good range of
bullying activities outside of lessons
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My child is taught well at St Mary’s
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The school communicates effectively Staff at St Mary’s take account of The school seeks the views of parents/ carers and takes

account of their suggestions and concerns
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Would you recommend St Mary’s to
another parent/ carer?
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